

Gândirea lui Mao Tse Tung este telescopul și microscopul cauzei noastre revoluționare

„Actuala revoluție socialistă culturală este o măreață revoluție menită să măture toți monștrii și să remodeleze ideologia poporului, precum și să atingă sufletele oamenilor. Ce armă trebuie utilizată pentru a îndepărta toți monștrii? Ce ideologie trebuie aplicată pentru a întări mintea oamenilor și a le remodela sufletele? Cea mai puternică armă ideologică, *singura de altfel*, este gândirea marelui Mao Tse Tung.

Gândirea lui Mao reprezintă orientarea noastră politică, cea mai înaltă instrucțiune pentru acțiunile noastre; este telescopul și microscopul nostru politic și ideologic pentru observarea și analizarea tuturor lucrurilor. În această măreață și fără precedent revoluție culturală, noi trebuie să folosim gândirea lui Mao pentru a observa, analiza și transforma totul și, într-un cuvânt, să o punem la comanda tuturor lucrurilor. Trebuie să folosim gândirea lui Mao pentru a distruge pozițiile inamicului și a obține victoria. *Lupta noastră împotriva gangsterilor anti-socialiști este o luptă de clasă pe viață și pe moarte.*[...]

În timpul măreței revoluții culturale au fost expuse multe fapte care ne arată foarte clar că elementele antipartinice și antisocialiste sunt carieriste, intrigante, ipocrite și aparțin claselor exploatoare. Aceștia au o atitudine dublă. Ei au aparența unor oameni, dar de fapt în inimile lor sunt demoni. Sunt lupi în blană de oaie și trigi mâncători de oameni cu fețe zâmbitoare. Adesea ei folosesc frazele Marxism-Leninismului și ale gândirii lui Mao drept un paravan în timp ce își fac publice vederile lor diametral opuse sub cuvântul „dar” amestecând chestiuni burgheze și revizioniste. [...] O fortăreață este mult mai vulnerabilă atunci când este atacată din lăuntru său. Inamicii care au săpat calea printre rândurile noastre sunt mult mai periculoși decât inamicii care acționează în câmp deschis. [...]

Într-o atât de complicată și de acută luptă de clasă, cum putem noi să tragem o linie clară între noi și inamicii noștri? Cum vom putea distinge între revoluționari și contra-revoluționari, între marxism-leninism și revizionism? Trebuie să folosim gândirea lui Mao, o armă ideologică puternică și s-o utilizăm drept telescop și microscop pentru a observa toate chestiunile. [...]

Gândirea lui Mao Tse-Tung este punctul culminant al marxism-leninismului.[...] Este arma invincibilă a poporului chinez, precum și o armă puternică, invincibilă a tuturor popoarelor revoluționare din întreaga lume. [...]

Fiecare propoziție a președintelui Mao reprezintă adevărul și poartă mai multă înțelepciune decât zece mii de propoziții obișnuite.[...]

Obiectivul fundamental al mării revoluții culturale socialiste din țara noastră este de a elimina complet vechea ideologie și cultură, vechile obiceiuri și tradiții folosite timp de mii de ani de către clasele exploatoare pentru a otrăvi mintea poporului, și de a crea o cultură și ideologie proletară cu totul nouă, precum și a forma tradiții și obiceiuri pentru masele populare. Aceasta se poate realiza prin studierea creativă și aplicarea gândirii lui Mao în formidabila luptă de clasă, prin popularizarea acesteia și integrarea sa în masele de mucitori, țărani și soldați. [...]

Noi trebuie să considerăm opera președintelui Mao drept suprema directivă a activității noastre. [...] **Președintele Mao este soarele radiant ce luminează mințile noastre. Gândirea lui Mao este modul nostru de viață.** Cei care se opun gândirii lui Mao, indiferent când o fac sau ce fel de „autorități” sunt, vor fi denunțați de întregul partid și de întreaga națiune.”

Articol apărut în cotidianul *Armata de eliberare*, la 7 iunie 1966